

# 拉车门盗窃车内财物 警方10小时侦破案件

**通辽讯** 有句俗话说得好:莫伸手,伸手必被捉。日前,通辽市公安局科尔沁分局西门派出所破获一起拉车门盗窃车内财物案,抓获嫌疑人一名。

当日早晨,一位姓史的市民来到西门派出所报案称:“车内单肩包被盗,损失价值8000元左右。警察同志,这可咋办啊,快帮帮我吧!”接到报案后,西门派出所副所长赵庆宇立即组织民警赶赴现场开展工作,发现受害人车子无外损情况,初步判断为拉车门或技术开锁盗窃。

经过大量的走访调查,民警通过情报

研判等侦查手段,最终确定了犯罪嫌疑人的相关信息,在案发第二日晚6时许,在通辽市科尔沁区北苑附近的某招待所里,民警成功地将嫌疑人徐某抓获。

据徐某交代,因长期无业,无所事事的他,眼看着兜里的钱屈指可数,徐某越来越有危机感。这天夜里,他翻来覆去怎么也睡不着,于是,他便起床漫无目的地当街游逛,当走到北苑小区附近时,他发现一餐馆的防盗门有点“问题”,就走过去看个究竟,他用手往上一提,竟然这个卷帘门可以滑动,这可是出乎他的意料之外,心想:“这家

老板的心可真大呀,关门了,卷帘门也不锁好。”想到这,他开始行动了,徐某钻进去查看了一圈,并没有发现什么值钱的东西,他悻悻地骂了声:“呸!这老板真穷,怪不得卷帘门没锁好就走了。”忽然,他的眼前一亮,他发现了一台笔记本电脑,也算是最为值钱了,他把这台笔记本电脑往胳膊窝一夹,就溜之大吉。

深夜里的城市万籁俱寂。得意洋洋的他走在马路上不由自主地哼着小曲。走着走着,通过在路灯的照射下,他感觉路边停放着一辆小轿车里有东西,便萌发了碰

碰运气的想法,采取拉车门的方式盗窃车内财物。结果,他很快发现这辆车没锁,经过在车内翻找,发现了一个单肩背包,包里竟然还有8000余元现金,把他高兴坏了。

可好景不长,令徐某万万没有想到的是,他的这一行为却被警察给“盯”上了,面对突然到来的民警,徐某低下了头……从徐某犯案到被抓,时间仅仅过去10个小时。

目前,犯罪嫌疑人徐某已被依法采取刑事强制措施。

(张洪涛)

## 加强管控措施 阻断疫情传播



为加强“外防输入、内防反弹”管控措施,全力阻断疫情传播,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队紧绷疫情防控安全弦,继续严防死守,在德胜黄河大桥收费站、大城西黄河大桥收费站、S24线三沟梁出口处设立疫情防控点,实行24小时值班制度,坚决守好鄂尔多斯北大门。

邱璐 李亮 摄

## 传播性病获刑 整治涉黄顽疾

**本报讯**(记者李亮 通讯员朱涛)近日,鄂尔多斯市东胜区人民法院对一起传播性病案进行宣判,被告人王某因犯传播性病罪判处有期徒刑十个月,并处罚金五千元,违法所得予以没收。该案也是东胜警方打击整治“欢乐谷”涉黄顽疾以来首例判例的案件。

“欢乐谷”系鄂尔多斯市东胜区白天鹅广场的俗称,地处宝日陶亥东街与杭锦北路交汇处东北角,因紧邻东胜区旧长途汽车站,曾经是外来人口集散的重要地段。随着城市建设和汽车站的迁址,周边房屋不断被拆迁,大部分的常住户因拆迁或环境差等原因搬离,70%的房屋租于流动人口。由于暂住人员流动频繁,人员成分复杂,使得该处逐渐成为涉黄、涉赌等违法犯罪滋生的土壤,群众反响较为强烈。

基于此,鄂尔多斯市公安局东胜分局从2021年12月份开始,把清理整治该处涉黄涉赌治安乱点列为重点工作,组建以辖区公园路派出所、治安大队、特巡警大队和警务支援大队警力协同配合的治安乱点打击整治专班,重拳出击持续攻坚。按照“全覆盖、无死角”的工作要求,警务支援大队率先入场,在重点区域加密补充数十路监控探头,并根据先期清查警力摸排发现的盲区部位进行针对性调整。辖区派出所民警联合社区工作人员和特巡警大队警力全力营造文明广场氛围,通过悬挂直抵人心的标语和播放温馨提示广播,规劝涉黄人员洁身自好。治安大队警力则与涉黄人员同频“作息”,根据摸排发现的活动规律进行蹲点守候,发现就抓。通过专班民警合力攻坚,截止目前,已办结刑事案件1起,处罚1人;在侦刑事案件1起,相关涉案人员正在抓捕中;办理行政案件22起,处罚50人;捣毁多处涉黄窝点,并对房东进行处罚和批评教育。

## 男子二次酒后开车 面对检查露馅被查

**锦山讯** 5月6日13时30分,赤峰市公安局交管支队喀喇沁旗大队民警在辖区开展交通违法行为检查过程中,一辆小型面包车进入交警视线,执勤交警示意该驾驶人靠边停车并接受检查。

在检查过程中,民警对驾驶人石某询问及检查证件时,石某表现得十分紧张,低着头一言不发,始终不敢正视执勤交警的眼睛。凭着多年的办案经验,执勤交警觉得石某的行为有些奇怪,于是对其进行了呼气式酒精含量检测,经过检测才发现,原来石某酒精含量检测为33mg/100ml,涉嫌酒后驾驶机动车。可正当民警要对其依法进行处罚时,又发生了意想不到的事。

原来石某不仅仅是因为自己酒后驾车,而是害怕民警发现他原来曾有酒驾被查的记录,所以在面对民警的询问时十分紧张,没想到还是被交警发现了端倪。后通过调查,早在2019年11月11日,石某已经因酒后驾驶机动车被交警查获过,所以他深知酒后驾车的后果以及二次酒后驾驶的危害,但是,心存侥幸的他还是把车开上了路。

面对违法事实和处罚结果,驾驶人石某对自己的违法事实供认不讳,同时也后悔不已,最终等待他的终将是法律的严惩。

(王成禹)

## 想挣“快钱”心生歪念 当庭受审被判刑

**大沁他拉讯** 一时兴起想挣“快钱”,六名男子竟然打起了破坏、偷盗电力设备的歪念头。近日,经通辽市奈曼旗人民检察院提起公诉,奈曼旗人民法院以破坏电力设备罪、盗窃罪判处王某力有期徒刑7年,并处罚金10000元,判处李某有期徒刑7年,并处罚金10000元,判处王某立有期徒刑7年,并处罚金10000元,判处杨某有期徒刑5年6个月,并处罚金8000元,判处吴某有期徒刑2年6个月,并处罚金4000元,以盗窃罪判处包某有期徒刑1年,并处罚金5000元。

2021年4月初,被告人王某力、李某等五人在外一起打工,因想挣“快钱”,王某力便提出盗窃供电用的铁塔三角钢塔材,五人一拍即合。在王某力的带领下,五人开始对奈曼旗乡镇周边国网通辽供电公司、内蒙古华电秦天风电有限公司等企业建设的正在运行供电高压铁塔、退运高压铁塔、废弃高压铁塔、新建后未投入使用的高压铁塔的塔材实施破坏后偷盗。之后,包某也加入该团伙参与盗窃。在近2个月的时间里,王某力等六人陆续破坏盗窃铁塔60座,其中正在运行的供

电高压铁塔44座,退运铁塔7座,新建未投入使用的铁塔9座。该团伙将所盗窃的物品运到潘某经营的废品回收公司销赃。后经鉴定,60座铁塔被盗窃塔材的市场价格为193807元。

公安机关侦查终结后,将该案移送奈曼旗人民检察院审查起诉。经过承办检察官的释法说理,王某力等六人如实供述破坏、偷盗电力设备的全部犯罪事实,并自愿认罪认罚。法院采纳检察机关的指控和提出的量刑建议,遂作出上述判决。

(徐鹏飞)

## 两地警方联动作战 破获跨省贩毒案件

**甘旗卡讯** 日前,通辽市科尔沁左翼后旗公安局在上级公安机关的协调下,与四川省成都市警方联动,经过4个多月的连续作战,成功破获“2021-26号”省际毒品目标案。

据了解,去年8月,科尔沁左翼后旗公安局禁毒民警走访辖区宾馆、物流快递、易制毒企业、蒙辽省际警务工作站等场所开展禁毒查处工作。重点对易制毒企业以及相关物流快递行业进行检查,发现一家物流快递寄来一个可疑包裹,内有恰恰瓜子等常见零食。民警研判分析,这些零食在本地随处可

买到,从四川省长途邮寄,非常反常。经开包检查,在恰恰瓜子内发现冰毒0.57克。经过走访调查,该包裹是四川省成都市某区的李某和杨某通过快递向通辽市吸毒人员张某某销售冰毒。

因此,该案系物流寄递方式贩卖毒品,如不及时打掉该贩毒链条,毒品将源源不断流向我区,后果不堪设想。科尔沁左翼后旗公安局立即迅速成立专案组,并第一时间上报内蒙古自治区公安厅、通辽市公安局两级公安机关听取汇报后,自治区公安厅将该案立

为省级案件。在自治区公安厅、通辽市公安局两级机关的指导和四川省成都市警方的大力协助,以犯罪嫌疑人李某和杨某为主线,经过4个多月的连续作战跟踪追击。专案组认为破案条件成熟,制定了严密的抓捕方案,在两地警方凌晨联合行动,对该案进行集中收网,共抓获犯罪嫌疑人6名,缴获毒品43.6克,吸毒工具(冰壶)4套。6名嫌疑人到案后,如实供述了通过网上联络,通过快递渠道向我区进行贩卖毒品,吸食毒品的违法犯罪事实。

(文明 额尔敦朝鲁)

## 心存侥幸啤酒解渴 路遇交警被查正着

**可可以力更讯** 开车不喝酒,喝酒不开车。一句口熟能详人人皆知的口号,却总有人抱有侥幸心理酒驾出行,殊不知法网恢恢疏而不漏。近日,呼和浩特市交管支队武川县大队查获一起叫人啼笑皆非的酒驾案。

5月4日,王某某驾驶号牌为冀F的小型

客车从武川县出发前往呼和浩特市市区接朋友。在返回途中行驶至大青山动物园路口时,感觉口渴难耐,发现身边没有携带饮用水,只找到一罐啤酒。王某某认为已经离开市区不会再遇到交警查车,在明知酒后驾车是违法行为的情况下,边开车,边心存侥幸用啤酒解渴。当日20时52分,王某某驾车回到武川县

可镇,行驶到武川县可镇学府东街时被交管武川县大队执勤民警查获。经执勤民警现场呼气式酒精检测,王某某血液酒精浓度在每100毫升21毫克,属于饮酒后驾驶机动车。

目前,该大队依法对驾驶人王某某处以暂扣机动车驾驶证六个月、一次记12分、并处1000元罚款的处罚。

(云峰)